e 7toh it mepel upg 1ol 1, 7}
o] ZqqUth, 7he] 220] 9l 7| 1hRe] 49} the
Q] IR 0] e T L.

N
Nl
Clo| k|

uhe Telo] Lehd S3be 7 gke] 3
olgfe] 47ko| B2 250 Gl BI|LFE] 4 47H0] 3, Lhe
3% olAo] 37kl nE 35 QU A7 4 34,
whebd, 44 3 = 7(0) Uk

i 4
5
N




2.

o

@ flolA 2 2

®o. e

® 0,6

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,

ﬁ B 8°
" X 51
I ©
Moo o
< o
WP
ot o°
X T
~ B 50
~ vl H

iy
A 2 oyt
N o o
"I R F o B
o|J W_.a nH AT
B o T dn &
® B s o )
,ﬂ%ylg
o Kby rnoen N
N lor ~xH K
TP R K
T o_ﬁ FH bl Hr ol my

A 1= B

o) 9 oy © ) P M
o T o o) 7 % 23
~ JJ = Em g g T
@ W EF s o

© © 00




ol 27§t

Tl
e

1

ol
oF of o

00




4.  tF 392 2H AF0] 9em, =017t 6em <l ¥7F] ALY
Utk AAEAA A ] Eele B om 1A F5H4 2.

[ 2
[> HMEH 68.52cm

o
i
=

W Lo Zolk Wl 529 Holet B
45%x2%x314%x2+6x%x2
= 56.52 + 12 = 68.52 (cm)




Hol7} AFUEF AL EWFLu], oA 31500 o] 5
A2

=
Ut o2 5L 39 o Suo ¥ ), AotkE o

@D 94500 L @ 4500 ® 12500
@13500 4 ® 9000 ¢

B
39 F AWS v e Sue S [ ot s,
7:31500 = 3:[_]

[ ]=31500x3+7

[ ]=13500€




W2 :3=12:[]
2x[ |=12x3
[ ]=36+2=18
2018 : 15 = [ |
15x][ ]=18x5

[ ]=90+15=6

A

5 of| A




7.

o HlE Aol [ feto] dgke 25 WP OIS,

3:4=] ]:32

=
=

>
> = 24

B

sl AloA el B3t yigel B2 2.
|:|>< 4=3x32

[ ]=24




O 5 5: 28 T8 A2 o] ARIZ IEA|Q
1.1
@ 1:04 @)= = ® 15:6
5 2
@ 0.5:0.2 ® 50:20
1 1
Zx10: =x10=2:5
®5 2




204 Eolet A
Ale.

2

9.

P4 2
Ayt

LSS
—

® 2A9| Golg} ol

T}

<0
To°

@ Eol= 249 dolHn

@ Eol7t B9 dojHt

ol

!

ol

T

=

!

Q)

AN
o a
BN
Tl 0
T
T oW
KH ™
oS
Ao e
of
& o
CIER!
o) T oT
T G T
M M
o X
o) AT
FoE




10. ohe 97159 AR APl 7k Aolg FokAl L,

O

>
> HE D 69.08cm

(A2 7h)= (Rro] Qo] 95
— 112 x 3.14 = 69.08( cm)




@
AN A

o1

—

<k

T

B
e

IS

ol 27 ¥tk

B
W

1

@




12, GAY BN o Aol 19747} 4 7 2 BT Yvich
23 A= 160 7] BYTHA, AL B S YL

D 16074 @ 112074 @ 1007
@280 7N ® 2800 7}

B
(A):(AM)=4:7

AeME B A [ J2t 5w
4:7=160: ]

ax[ ]=160x7

[ ]=1120+4

[ ]=2s80(7)




12:6=] |:18

3.6

.

ul
KO

1 12x18 =21.6




™ =

— o

015

..._“_..u
P




@ 5:

(@)4:3

O 3:4

o |76
A (o}

M~ o | <t
Il

I H 1m0 b~ © |0 b~

®3:4
@4:3
®5:7
@6:8
®2:7

4: 30|t}

A=
=

W} 2

w4




16. the % H]o] gro] The stk of

® 36:30 @ 6:5
1.1

18:15 -z
@ ©5 6

B

D 36:30 =

6
@6.5_g

36

36 _6
30 5

@0.5:0.625:6:%

18 6
18:15 = — = —
@ 5 5
11 %
©g.g—6.5_g




£ 734,

= 7R gl 1

wheba], ZH= 10 - 8 = 2(70) Yyt

— 1070




18. e % HlZAE o= AYUAR

D 7x3=21 @[ |+2=5 ® 3x5:5x3
@3:2:6:4 ® 6-2=2x2

H] o] gro] 2L & H|E FA R Lk AL uj@4loletn
Pt
@D3:2=3x2:2x2=6:4




19. JHE B 9 A2 B AQU, o] @170l v a2

ot$
N
£
o
H
ol
fijo
1o

oA 2 Bgo|nz oA &

o I

LR




20. o F AR A%t

©)
®

=
=

@, ®, ®, O= #7771 5714 0],
@€ 47144,




